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 هي النقطة التي تكون عندها:  نقطة التوازن للسوق 

 دالة العرض=  دالة الطلب

S(X) = D(X) 

 P=  سعر التوازن

 فأننا نحدد  الايرادات و التكاليفعند دراسة تحليل :  نقطة التعادل

، و هي النقطة التي تتساوى عندها الإيرادات مع  نقطة التعادل

 .التكاليف 

 التكاليف الكليــــة = الإيراد الكلي

R (X) = C (X) 

 .تشير إلى عدد الوحدات المنتجة و المباعة   Xحيث ان 

 ×القوانين × 

 عدد الوحدات x سعر البيع=  الايراد الكلي

R(X) 

 التكاليف الثابتــــــــــة+  التكاليف المتغيرة=  التكاليف الكليــــة
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C(X) 

 عدد الوحدات X التكلفية المتغيرة للوحدة = التكاليف المتغيرة

 التكاليف الكليـــــــة – الايراد الكلي=  الربح الكلي

P(X) =R(X)-C(X) 

 صفر= الربح الكلي : عند التعـــــــــــادل 

P(X)=0 
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